WOLFGANG KRAMER ES MICHAEL
KIESLING JATEKA
2 - 4 JATEKOS RESZERE, 12 EVES KORTOL
Augusta Treverorum - a mai Trier- a késé romai
birodalom legnagyobb vdrosa az Alpoktdl északra.
| Augustus idején alapitottik, romai épitészek tobb

nemzedéke épitette a romai csdszarok
A NAGY TERVEZOK SOROZAT - #1

rezidencidjdnak, és lett vilaghirii varos a 4. szdzadra.
- s
JATEKELEMEK

A legtobb impozdns épiilete kitiind dllapotban
4 jatékostabla

megmaradt, és ma is lathato Trierben, éliikon a
hatalmas Porta Nigraval - a “fekete kapuval”.
1 jatéktabla 4 épitOmester-tartd 1 minden jatékosszinben
1 minden jatékosszinben
4 gy6zelmipont-jelz6 18 faklyajelzé

4 \. 1 minden jatékosszinben
12 akciojelzé

jatékos szin

@O0

60 romai 3 minden jatékosszinben

15 minden jatékosszinben . . O 1 fordulojelzé

28 megbecsiiléskartya

10 utanpétlaslapka 90 tégla
32 akcidkartya

8 minden jatékosszinben 16 befolyasjelzé

A 8 kdrtya a jatékos szinében alkotja
a jatékos akciokdrtya-paklijdt.

51 érme
29 “1-sestertius” érme

12 “5-sestertius” érme

10 “10-sestertius” érme
? jatékosszin

20 épiiletkartya 4 “+100/+200” gyo-
zelmipont-jelz6




A JATEK CELJA

A Porta Nigra jatékban, a jatékosok épitdmesterek szerepébe bujnak, hogy az kori Au-
gusta Treverorum (a mai Trier) csodalatos épitményeinek épitkezését feliigyeljék.

A jatékos a korében kijatszik egyet a kezében 1év6 2 kartyabol, ami meghatarozza
milyen akcidkat hajthat végre. Téglakat kell vasarolnia és gytijtenie, és le kell tennie
a sziniiknek megfeleléen a jatéktabla 4 épitési tertiletére. Az iddzités nagyon fon-
tos, mivel a megfelel6 téglak osszegytijtéséhez a jatékosnak az épitémesterét a varos
egyik negyedérdl a masikra kell mozgatnia, és 1 érme a negyedek hatdran valé atke-

1és koltsége. Helyes iddzitéssel a jatékos kiillonbozé épiiletkartyakat is begytjthet ju-
talmul néhany fontos épiiletrész megépitéséért, amik a jaték végén adhatnak tovabbi

gy6zelmi pontokat.

A kore végén a jatékos a sajat akciokartya-paklijabol huz 1 akciokartyat. Amint
minden jatékos akcidpaklija elfogyott, a fordulo véget ér, és a jatékos gydzelmi
pontok és érmék keverékét kapja az egyes dltala beépitett téglakért. 2 forduld utan
(vagy 3, ha ketten jatszanak), a jaték véget ér, és a jatékos gy6zelmi pontokat kap,
els6sorban az épitési teriileteken vald tobbségért, valamint az 9sszegyijtott épiilet-
kartya-szettekért.

A legtobb pontot gytijté jatékos lesz a Romai birodalom legnagyobb épitésze, és
megnyeri a jatékot.

ELOKESZULETEK

1. Tegyétek a jatéktablat az asztal kozepére.

Tegyétek a téglakat, az érméket (sestertiusok), a “+100/+200” gyézelmipont-
jelzoket, a faklyajelzéket és a befolyasjelzoket talonként a jatéktabla mellé. A
talon érméibdl all a bank.

3. Keverjétek meg a 10 utanpotlaslapkat, és tegyétek képpel lefelé huzopak-
linak a jatéktabla mellé.

4. Tegyétek a forduldjelzot a forduldsav elsé helyére.

5. Keverjétek meg, és tegyétek képpel lefelé egy pakliba a jatéktdbla mellé az
épiiletkartydkat. Huzzatok fel 6 épiiletkartyat a paklibdl, és tegyétek képpel
felfelé az éptiletkartya-kinalat 6 helyére.

6. Keverjétek meg a megbecsiiléskartyakat, és tegyétek képpel lefelé egy pak-
liba a jatéktdbla mellé. Fedjetek fel 14 megbecsiiléskartyat, és képpel felfelé
forditva tegyétek le 6ket 2 sorba a megbecsiiléskartya-kinalat 7 helyére.

7. Minden jatékos kap 20 sestertiust és 1 faklyajelz6t a talonbdl, amit a sajat
jatékostertiletére tesz.

8. Minden jatékos valaszt egy jatékos szint, és a kovetkezOket teszi:

o Elveszi a vélasztott szinben az 9sszes most kovetkezd elemet: a jatékos-
tablat, a gy6zelmipont-jelzét, az épitGmester-tartot, a 3 akciojelzot és
5 romait. A gy6zelmipont-jelz6jét a gyézelmipont-sav 0-s mezdjére te-
szi. Az épitémestert, a 3 akcidjelz6t és az 5 romait a jatékos tabldja
mellé teszi (azaz a jatékosteriiletére). A szinéb6l megmaradt romaiakat
a jatéktabla mellé teszi, az dltalanos talonba.

o Elveszi a szinének megfelel6 akciokartya-paklit.
Ha 4 jatékos jatszik, akkor a “csak 2 vagy 3 jaté-
kos” jelo-1ésii akciokartyat kiveszi az akciokartya-
paklijabol, és visszateszi a dobozba. Megkeveri, és
képpel lefelé a jatékostablaja mellé teszi a paklijat.
Huz és a kezébe vesz 2 kartyat az akciokartya-pakli-
jabol. A kezében 1év6 lapokat titokban tartja a tob-
biek el6tt.

Végiil a fel nem haszndlt jatékelemeket tegyétek vissza  csak 2 vagy 3 jatékos
a dobozba.

Yol

a keék jatékos ja-
tékosteriilete



Ha 2 jatékos jatssza a jatékot, akkor 3 fordulon keresztiil tart. Ha 3 vagy 4 jatékos jatszik,
akkor a jaték 2 forduldn keresztiil tart. A kezddjatékost véletlenszertien valasszatok
ki a kedvenc haziszabalyotok szerint. O kezdi a jatékot az elsé korével. A tobbiek 6t
az 6oramutatd jarasa szerint kovetik a sajat kortikkel, mindaddig, mig minden jatékos

Bazilika-negyed

Varosrészek a Bazilika épiiletjele

A jaték teriilet minden szekto-
rat varosrésznek (negyednek)
hivjuk, és minden varosrész-
ben ott van a 4 épiilet egyike
(Amfiteatrum, Bazilika, Véarosfal
és Porta Nigra), meg azok épi-
téhelyei. Minden varosrészben
van egy bolt is a téglapiacon.

\

épitéhelyek a Bazilika-negyedben

Téglak és szinek

Mivel az Osszes tégla sziirke, igy csak
az egyes helyszinekre letéve vesznek fel
majd szineket. Amint egy tégla leke-
riilt valamelyik helyszinre, megkapja a
helyszin szinét, és ilyen szin(i marad
a jaték végéig. Egy téglat harom hely-
szinre lehet letenni: egy boltba a tég-
lapiacon, a jatékos személyes talon-
jaba a jatékostablajan, és a 4 épiilet
egyikének egy épitohelyére.

az Osszes akciokartyajat ki nem jatszotta. Az els6 forduld utan (és 2 jatékos esetén a
masodik forduld utan is), egy kozbens6 értékelés kovetkezik. Az utolso forduld utan
a végso értékelést kell végrehajtani.

téglapiac
jdtékostdbla

a negyedben

van a fekete

bolt
a fekete tégldk személyes
talonja

fehér bolt piros bolt

EGY JATEKOS KOR

Minden kor 2 fazisbol all:

1. Ujratoltésfazis:

a) A tégldk szamanak ellendérzése a téglapiacon.

b) Az épiiletkartyak szamanak ellendrzése az épiiletkartya-kinalaton.

c) A megbecsiiléskartyak szamanak ellenérzése a megbecsiiléskartya-kinalaton.

1. UJRATOLTESFAZIS

a) Téglak: A jatékos a kore elején leellendrzi a téglak szamat a téglapiacon. Ha 6sszesen
7 téglanal kevesebb van, akkor ujra kell toltenie a téglapiacot. A téglapiac Gjratol-
téséhez huz egy lapkat az utanpoétlaslapka-paklibol, és 1 téglat tesz minden olyan
boltra, ami a lapkan “+1”-gyel van megjel6lve. Ha mar van tégla egy adott bolton,
akkor az uj téglat a mar ott 1évok tetejére kell tennie. Addig kell ezt a folyamatot
ismételni, amig legalabb 14 tégla nem lesz a téglapiacon. A felhasznalt utanpot-
laslapkdkat a dobopaklira kell tenni. Ha az utanpétlas huzépaklija kifogy, akkor
meg kell keverni a dobopaklit, és abbdl lesz az 1j képpel lefelé forditott huzopakli.

A jaték legels6 korében kell az elsé jatékosnak legel6szor feltolteni
a téglapiacot. A fentebb leirt médon, utanpédtlaslapkak huzasa, és tég-
lak lerakasa, amig Osszesen legalabb 14 tégla nem lesz a téglapiacon.

b) Epiiletkartyak: A jatékos ellendrizze le, hogy 6 épiiletkartya van-e az épiiletkdrtya-
kinalaton. Ha 6-nal kevesebb van, akkor toltse fel a kinalatot az épiiletkartya-pak-
libol huzott lapokkal, amiket képpel felfelé kell a kinalathoz tenni. Ha az épiilet-
kartya-pakli elfogy, akkor a jaték hatralévé részében mar nem lesz 4j épiiletkartya.

c) Megbecsiiléskartyak: A jatékos ellendrizze le, hogy 14 megbecsiiléskartya
van-e a megbecsiiléskartya-kinalaton. Ha 14-nél kevesebb van, akkor toltse fel a
kindlatot a megbecsiiléskartya-paklibol huzott lapokkal, amiket képpel felfelé kell
a kindlathoz tenni. Ha a megbecsiiléskartya-pakli elfogy, akkor a jaték hatralév
részében mar nem lesz 4j megbecsiiléskartya.

2. Akcidfazis:

A jatékos valaszt 1 akciokartyat, és teljes egészében végrehajtja. Hasznalja a befolyas-
jelzBket. A végrehajtott akciokartyat a sajat dobdpaklijdba teszi, majd haz 1 Gj ak-
ciokartyat.

Példa:

Evi a kore kezdetén leellendrzi a téglapiacot, és azt ldtja,
hogy csak 5 tégla maradt. Elkezdi tijratélteni a piacot, azaz
utanpotldslapkat hiiz a hizépaklibol. A kdrtya azt mutat-
ja, hogy 1 sdrga, 1 piros, 1 kék és 1 fehér téglat kell tennie a
téglapiac megfeleld boltjaiba. Ezen 4 tégla lerakdsdval dssze-
sen mdr 9 tégla lesz a téglapiacon. Ezért Evi hiiz még egy
utanpotldslapkat, ami azt mondja tegyen le még 3 téglit.
Mivel az dsszesen 12 tégla még nem elég, ezért hiiz még egy
kartyadt, ami azt mondja, hogy 4 mdsik tégldt tegyen le. Ezzel
osszesen madr 16 tégldja lesz, és nem kell tobb utdnpétlaslap-
kat hiiznia.

Ez az utdn-
potlaslapka
azt mutatja,
hogy 1 fehér, 1
sdrga, 1 piros
és 1 kék téglat
kell lerakni a
téglapiacra.

Miutdn ujratoltitte a téglapiacot, Evi az épiiletkdrtya-kind-
latot nézi meg, és azt latja, hogy 2 kdrtya hianyzik, ezért hiiz
2 kdrtydt az épiiletkdrtydk hiizépaklijabol, és képpel felfelé
az épiiletkdartya-kindlathoz teszi.

Majd a megbecsiiléskdartya-kindlatot vizsgalja meg, 1 kar-
tyat huz, mivel csak 13 kdrtya volt ott.

Evi most mdr készen dll a korére, hogy végrehajtsa az ak-
cidfazisat.




2. AKCIOFAZIS

A jatékosok a legels6 koriik kezdetén tegyék az épitdmesteriiket a jatéktabla
tetszoleges negyedére.

A jatékos kijatszik 1 akcidkartyat a kezébdl.

A kartya aljan lathat6 faklydk szdma mutatja meg, hogy mennyi akciét hajthat
végre a jatékos (2 vagy 3 akcid). Azonban csak olyan akciot hajthat végre a
jatékos, aminek az akcidjele szerepel a kartyan. Minden akciot csak egyszer
lehet végrehajtani. Miutan a jatékos hasznalt egy akciot, tegye ra egy akciojel-
z6jét az adott akcid jelére. A kartyan szerepld akciokat a jatékos tetszdleges
sorrendben hajthatja végre.

A jatékos felhaszndlhat faklyajelzét a jatékosteriiletérdl, hogy egy plusz akciot
hajtson végre. A faklyajelz6t a kartya egyik szabad akcidjelére teszi, és végre-
hajtja a kivalasztott akciét. A jatékos annyi faklyajelz6t hasznalhat fel a kore
soran, amennyit akar, amennyiben van még szabad akciéjel.

A jatékos a kore soran barmikor végrehajthat befolyasakcidkat befolyasjelz6k
talonba visszatevésével. Nincs korlatozva a jatékos altal a befolyasakciok so-
ran elkoltheté befolyasjelz6k szdma. Azonban csak legfeljebb 1 megbecsii-
léskartyat vehet koronként (lasd a 7. oldalon).

A kore végén a jatékos visszaveszi a jatékosteriiletére az dsszes felhasznalt ak-
cidjelz6t, a felhasznalt faklyajelz6k pedig a talonba kell visszatennie. Ez utédn a
kijatszott akciokartyajat a sajat dobopaklijaba teszi, a jatékos tabldja mellé.
Majd huz egy kartyat az akciokartya-paklijabdl, ha tud. Ha nem tud 4j kartyat
hutzni, mert a huzépakli iires, akkor csak 1 kdrtya marad a kovetkez6 korre a
kezében. A jatékosnak a fordulé béli utolsé korében a kezében maradt utolsé
akcidkartyat kell kijatszania.

Példa:

Ez az akcibkdrtya Moninak 2 akcié végrehajtdsdt teszi
lehetdvé, mivel 2 faklya van a lap aljdn. Kivdlaszt egy
akciobjelet, végrehajtja az akciot, és lefedi az akcidjelz6-
jével az akcibjelet. Ez utdn vdlaszt egy lefedetlen akci-
Ot, végrehajtja, és lefedi egy mdsik akcidjelzével. Egy
akciéjel marad fedetlen az akcidkdrtydn. Ha Moni
ezt az utolso akcidt is végre szeretné hajtani, akkor fel
kell haszndlnia egy fiklyajelzét.

akcio-

g akcidjelek
kdrtya
az akcié- <
jelzét az
egyik ak-
cidjelre
kell tenni 4
—@

faklyajelzé




AZ AKCIOK

Minden akcié kdrtydn az akcibjelek mds kombindciéja taldlhato. 5 kiilonbozé akcié van.

A. 1 tégla vasarlasa B. 1 épiiletelem lerakasa C. 1 befolyasjelzé elvétele D. 1 fdklyajelz6 elvétele E. Ermék elvétele
AT G, A R ATEITESSOSEEEIRNEEE. AT SRR,

A. 1 TEGLA VASARLASA

Ez az akcidjel lehet6vé teszi, hogy a jatékos 1 téglat vegyen a téglapiac egyik boltjaban. A legtobb vasarlasjel megadja annak

a boltnak a szinét, ahonnan vennie kell a jatékosnak a téglat. Csak a sziirke “barmilyen szin”-jel (egy kérdéjellel) teszi lehe-
t6vé a jatékosnak, hogy barmelyik boltban vasaroljon. Fontos: egy adott boltbdl valé vasarlasnak alapfeltétele, hogy a jatékos
épitémesterének az adott varosrészben kell lennie!

1 tégla vasarlashoz a kovetkez6 2 Iépést kell végrehajtani:

1. Ha sziikséges, a jatékosnak az épitdmesterrel a boltot tartalmazé varosrészbe kell 1épni, és ki kell fizetni a mozgas koltségét.

2. A téglapiac ezen boltjaban a jatékos megvesz 1 téglat. A jatékostabldja személyes talonjaba teszi a megvett téglat.

A jatékos nem hajthatja végre ezt az akciot, ha nincs elég sestertiusa vagy az épitGmester mozgasi koltségének vagy egy adott szinti
vdsdrldsjel tégla drénak a kifizetéséhez.

Példa:

Zsolt dltal kijatszott akcidkdrtydn egy fekete vdsdrldsjel van, és
a fekete boltban van 1 tégla. Zsolt 1uigy dont, haszndlja ezt az
akciot. Sajnos az épitémestere a piros boltot tartalmazé vd-
rosrészben van. Igy Zsoltnak az éramutaté jérdsa szerint ha-
ladva at kell mennie két vdrosrészen az épitomesterével, hogy
elérje a fekete boltot: a piros bolt vdrosrészbdl a sdrga bolt
A jatékosnak 1 sestertiust kell a bankba befizet-  vdrosrészbe, onnan pedig a fekete bolt vdrosrészébe. Zsoltnak

1. A jatékos 1ép az épitdmesterével

Ha sziikséges, a jatékosnak abba a varosrészbe kell
lépnie az oramutatd jarasanak iranyaban halad-
va, amiben az olyan szin{i bolt van, ahol vasarol-
ni tud. Megjegyzés: Tilos az éramutato jardsanak
iranyadval ellentétesen haladni.

vdrosrészhatadr e el ; : AT 4 A : e
nie minden atlépett varosrészhatar utan. 2 sestertiust kell fizetnie azért, hogy eljusson az épitémestere a
) . ] feketeboltos vidrosrészbe, mivel 2 virosrész hatdron megy dt. R
A fehér bolt speciélis, mivel ez a bolt az egyet- Sasor L : P fekete vdsdrldsjel
o . . o At Ha egy fehér vasarldasjel lenne rajta, akkor Zsolt épitémes-
len, ami mind a 4 varosrésznek a része, és igy e Y ) ; 5
: . fo Tt ol Ak g tere maradhatna a kezdd vdrosrészen is, mivel a fehér bolt
mind a 4 varosrészbdl elérhetd. . ) 5 ivier i
minden varosrészbdl elérhetd.
2. 1 tégla vasarlasa Példa (folyt.):

Pontosan 1 téglat vesz a jatékos a boltbdl. Zsolt haszndlja a fekete vésdrlds-

Ahhoz, hogy a jatékos megvegyen 1 téglat a piros, a kék, a sarga vagy a fekete boltbdl, a jatékosnak az adott bolt szinének jelet, és igy vehet 1 fekete téglit
megfelel6 vasarlasjelet kell hasznalnia vagy a sziirke “tetszéleges szin” jelet. A jatékos épitémesterének az adott bolt va- g fekete boltbdl. Az épitémestere

rosrészén kell tartozkodnia. azon a vdrosrészen van, ahol a
Ahhoz, hogy a jatékos megvegyen 1 téglat a fehér boltbél, a jatékosnak egy fehér vasarlasjelet vagy egy sziirke “tetszleges  fekete bolt is van, igy 1 sesterti-
szin” jelet kell hasznélnia, de a jatékos épitdmestere marad ahol van. ust fizet a banknak, és elvesz 1
A téglék dra a sziniiktol fiigg, és a bankba kell befizetni: fekete téglat a fekete boltbdl.
Egy fekete tégla ara 1 sestertius, egy kéké 2 sestertius, egy pirosé 3, egy sargaé 4 és egy fehéré 5 sestertius. (Ezek az Az tijonnan vett fekete tégldt le-
drak a jatékosok jatékostablajan is fel vannak tiintetve.) teszi a jdtékostdbldja fekete tég-

Miutan a jatékos kifizette ezt az 4rat, vegyen el egy téglat a boltbol, és tegye azt a jatékostablajanak az adott szinii talon-  lds személyes talonjdra.
jaba. Ha mar van a jatékosnak abbdl a szinbdl tégldja, akkor annak a tetejére tegye.

Fontos: Ha a vasarlasjel szinének megfelel6 bolt iires, akkor abbdl a szinb6l nem vehetd tégla. Azonban ez a vasarlasjel a tégldk dra
ekkor minden szempontbdl gy miikodik, mint egy sziirke “tetszéleges szin” jel. / L
Példa

Mivel a fekete bolt iires, Zsolt a kdrtydjdn 1évé fekete vdsdrldsjelet
barmelyik mdsik szinii tégla vdsdrldsdra haszndlhatja. Ehhez el

kell még mennie a mdsik szinii boltot tartalmazé virosrészbe. J

)




B. 1 EPULETRESZ LERAKASA

Ez az akcidjel lehet6vé teszi, hogy a jatékos 1 épiiletrészt egy iires épitGhelyre tegyen abban a
varosrészben, ahol az épitémestere talalhatd. Egy épiiletrész 1 - 8 azonos szinii téglabol allo oszlop.
Mind a négy épiiletnek tobb épitéhelye van, és minden épitéhely megadja, hogy milyen épiiletrészt
tehet oda a jatékos (az épiiletrész szinét és méretét a téglajelek szine és szama hatarozza meg).

A Porta Nigra varosrész minden épitdhelye csak egy téglajelet mutat, ami csak az épiiletrész szi-  N\—
nét adja meg. Hogy az adott szinbdl mennyi tégldbol allitja Sssze a jatékos az épiiletrészt, az csak €O
rajta mulik. Azonban a téglak szamanak minimum 3-nak kell lennie, és 8-ndl nem lehet t6bb. hely

“1 épiiletrész lerakdsa’jel Fontos: A jatékosnak 1 sajat rémaijat kell az épiiletrésze tetejére tennie. Igy ezt az akciét csak
akkor hajthatja végre a jatékos, ha van romai a jatékosteriiletén, amit ratehet.

Ezen akci6 felhasznalasakor 3 1épést kell végrehajtani:

1. A jatékos kivalasztja az egyik épiilet olyan épitShelyét, amihez a sziikséges téglak a személyes talonjaban megtalalhatoak, és
ha sziikséges, akkor az épitémesterével az épiilet varosrészére 1ép, kifizetve a kozben felmeriil6 koltséget.

2. Osszekésziti a valasztott épitéhely megkivanta épiiletrészt, és egy romait tesz a tetejére. A Porta Nigra

3. Megkapja az épitéhely gy6zelmi pontjait, és ellenérzi kap-e épiiletkartyat. Leteszi az épiiletrészt a romaijaval egyiitt a épitbhelyei

valasztott épitShelyre, és megnézi jar-e egy vagy tobb épitdmesteri dij.

1. Egy épitohely kivalasztasa, és az épitdbmester mozgatasa

A jatékos kivalaszt 1 olyan tires épitShelyet, amihez a sziikséges téglak a személyes talonjaban megtaldlhatéak. Ha sziikséges, akkor az épitdmesterével az ora-
mutato jarasa szerinti irdnyban az épitéhely varosrészére 1ép. Megjegyzés: A jatékos nem mozoghat az 6ramutato jardsaval ellentétesen. Csak abban a vdrosrészben
épithet a jatékos, ahol az épitémestere dll.

A jatékosnak 1 sestertiust kell a banknak fizetnie az épitdmesterével atlépett minden varosrészhatar utan. Ha nem tudja kifizetni az arat, akkor nem léphet.

2. Az épiiletrész osszekészitése
A fehér téglak kiilonlegesek, mivel ezek

barmilyen szint téglaként felhasznélhatoak.
A jatékos az épiiletrész osszeallitasakor az igényelt szinl egyes
téglak helyett mindig tehet egy-egy fehér tégldjat.

A jatékos a talonjabdl elvesz egy, az altala valasztott épit6hely megkivanta szini és
szamu téglatornyot. Ezekbdl a téglakbdl all a jatékos épiiletrésze. Majd rateszi az egyik
roémaijat az épiiletrész tetejére, ezzel jelezve, hogy az az 6vé.

e Példa:
@a Az Amfitedtrum épiilet egyik épitéhelye 3 piros tégldt igényel. Ha a jdtékos ide akar tenni egy épiiletrészt, akkor a jatékosnak a sajdt talonjdbdl egy 3 piros
L tégldbol allo épiiletrészt kell elvennie, és a tetejére kell tennie 1 romaijdt. Mdsik lehetdség , hogy 1 vagy tobb fehér téglat haszndl 1 vagy tobb piros helyett.

3. A jutalmak begytijtése és az épiiletrész lerakasa p
) &y P c. Epiiletrész lerakasa

Ezt 4 1épésben kell végrehajtani: e T A ; R,
A jatékos leteszi az épiiletrészt a valasztott épitéhelyre.

a. Gy6zelmi pontok
A valasztott épitShelyen lathaté gydzelmi pont mennyiséget kapja a 3 d. Epitémester-dij
jatékos, és a gy6zelmipont-savon ennek megfelel6 mennyiségi mezét Iép & Miutdn a jétékos letette az épiiletrészét, le kell ellenérizni,

el6re a gy6zelmipont-jelzSjével. 'f -‘ hogy jér-e (és mennyiszer) az adott épiiletért épitdmesteri
A Porta Nigra vdrosrészben a jatékos az épiiletrészében felhaszndlt téglik gybzelmi pont  jutalom. Egy épiilet egyes épit6mesteri jutalmai akkor jarnak,
szamdnak és szinének megfeleléen kap gydzelmi pontokat. A jatékos 1 gybzelmi amikor a jtékos dsszes, az adott épiileten 1évé tégldinak
pontot kap minden fekete téglaért, 2-t minden kékért, 3-at minden pirosért, 4- a szama eléri a 3-nak egy djabb tobbszorosét (azaz ak-
et minden sdrgdért, és 5-6t minden fehérért. kor jar a jutalom, amikor a jitékos a 3. tégldjat, 6. téglajat,
b. Epiiletkartya-dij 9. téglajat stb. tette le az adott épiiletre). Azonnal meg is
A jatékos ellendrizze le, hogy az épiiletkartya-kinalatban van-e olyan épiiletkartya: kapja a jatékos az adott jutalmat, amikor bekovetkezik.

« ami azt az épiiletjelet mutatja, amelyikhez épp épitett A 10. és a 11. oldalon taldltok részle-

ES

tesebb leirdst az egyes épiiletekrdl, és
o és a rajta 1évo téglajel szine megegyezik a valasztott épitShely tégla- f / az épitémesteri jutalmaikrol.
jeleinek a szinével.

Ha van egy ilyen egyezd épiiletkartya, akkor a jatékos vegye el ezt az
épiiletkartyat, és tegye a jatékosteriiletére. Az épiiletkdrtydk gyiijtésével a
jatékos plusz gyézelmi pontokhoz juthat a jaték végén (ldsd 9. oldal).

téglajel épiiletjel

épiiletkdrtya épitémester-dij
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Példa (1 épiiletrész lerakdsa, és a jutalimak begyiijtése):

Gdbor ugy dont, hogy az  “1 épiiletrész lerakdsa” jelet haszndlja az akcidkdrtydjardl, hogy letegyen egy épiiletrészt. A Bazilika egyik épitéhelyét
valasztja, ami 2 sdrga tégldt igényel. Az épitémesterével a Bazilikdt tartalmazé vdrosrészre lép, és 1 sestertiust fizet a bankba, mert egy vdrosrészha-
tdron kelt dt. El6készit egy 2 sdrga téglabol all6 épiiletrészt a sajdt talonjdbil, és a tetejére teszi az egyik romaijat. Azonnal kap 9 gybzelmi pontot
(az épitbhelyért). Ez utdn Gdbor dtnézi az épiiletkdrtya-kindlatot, ahol taldl egy sdrga téglds Bazilika épiiletkdrtydt, amit elvesz. Ezek utdn Gdbor
leteszi az adott épitéhelyre az épiiletrészét. Ezen 2 uij tégla lerakdsa utdn Gabornak dsszesen 4 tégldja lesz a Bazilikdn. Mivel most mdr tobb, mint 3
tégldja van, ezért egyszer megkapja a Bazilika épitémesteri jutalmdt (ami 1 fiklyajelz6 és 1 rémaija a kozponti talonbél). Ha késébb Gdbor mdsik
2 tégla lerakdsdval eléri, hogy a Bazilikdn 6 tégldja legyen, akkor még egyszer megkapja az épitémester-dijat.

C. 1 BEFOLYASJELZO ELVETELE

A jatékos elvesz egy befolyasjelz6t a talonbdl, és a jatékosteriiletére teszi azt.
A befolyasjelz6k a befolyasakcidkhoz hasznalhatoéak fel. Ldsd aldbb befolydsakciokat.

BEFOLY. AS AKCI()K A jatékos a kore soran barmikor befizethet befolyasjelz6ket a talonba, hogy
végrehajtsa a kovetkezd befolyasakcidok barmelyikét:
Koronként egyszer a jit¢kos ve- . A legtobb kértya dra csak befolyasjelz8 (1 és 3 kozott), de ,};e?(?f:k dobion el R
het 1 megbecsiiléskartydt a meg- néhanyhoz szitkség van plusz kartyak eldobasara is a jatékos ) ](:ll em;)sé Oa l]eotz;rt it
becsiiléskdrtya-kindlatbél. Ki kell jatékosteriiletérél. Ezeket a kartyakat a megbecsiiléskartya yan cp Ao

amin kiilonbozé épiilet-

jelek vannak.

o Alegtobb megbecsiiléskartyat azonnal végre kell hajtani, kivéve azokat, amik épiiletkartya helyet-
tesitOk vagy végsoértékelés-kartyak. Ezeket a kartyakat a jatékosuk tegye a jatékosteriiletére, és

Ixkoronként  fizetnie a Kkartya tetején lathaté
arat, és rogton végre kell hajtani a
hatdsat. Ez utan visszakeriil a do-
bozba a megbecsiiléskartya.

jobb felsé sarka mutatja.

a hatasukat a végso értékelés soran hajtsa végre. (Lasd “Végso értékelés” a 9. oldalon.)
dar
D épiiletkdrtya helyettesité végsdértékelés-kdrtya
(dra 2 befolydsjelz6 és van (dra: befolydsjelzok, és
rajta egy épiiletjel) a jdatékosnak még bi-
megbecsiiléskdrtya zonyos kdrtydkat is el
hatds o A szabalyfiizet hatuljan taldlhaté a megbe- kell dobnia)
csiiléskartyak attekintése és magyarazata.
\, 4 i y,
e Y "\ Példa:

Evi az el6z6 korokben dsszegytijtitt 3 be-
» + ‘ A jatékos fizessen 2 befo- | folydsjelzt. Most elkolt ebbdl 1-et, vesz 1
lyasjelz6t, és utana hajtson | megbecsiiléskdrtydt, ami azt mutatja, hogy

végre “1 épiiletrész leraka- | azdra 1 befolydsjelzd, és rogton végrehajt-
sa” akciot. (Ldsd 6. oldal) | ja a kdrtya hatdsdt. Mivel még rémaiak-
ra van sziiksége, kifizet 2 befolydsjelzét,
amiért elveheti 1 romaijdt a talonbdl, és
a sajdt jatékosteriiletére teszi ezt.

A jatékos fizessen 2 befolyasjelz6t, és vegyen
el 1 romait a talonbdl a sajat szinében, és
tegye a jatékosteriiletére.

AN _/

E. ERMEK ELVETELE

A jatékos annyi sestertiust vesz el a bankbol, amennyit
a kartya mutat (3, 4 vagy 5) és a jatékostertiletére teszi
azokat.

D. 1 FAKLYAJELZO ELVETELE

+ A jatékos elvesz 1 faklyajelz6t a talonbdl, és a jatékosteriiletére
teszi azt.

SPECIALIS AKCIO: FAKLYAERT ERMET

A jatékos a faklydkat arra is hasznalhatja, hogy 1 sestertiust vegyen el minden egyes faklyaért a bankbdl. Ez azt
jelenti, hogy ahhoz, hogy jatékos kapjon 1 sestertiust, vagy lemond egy akcid lehetdségérdl az akcidkartyajarol / » +
vagy visszatesz a talonba egy faklyat. Ha lemond egy akci6 lehetéségérdl az akcidkartyajan, akkor le kell

fednie a faklyajelet a kartydjan az egyik akciojelz6jével jelezve, hogy le kellett mondania err6l az akciorol.
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Egy fordulé akkor ér véget, ha az

utolsé jatékos is kijatszotta a korében az utolsd akciokartydjat, és végre is hajtotta

azt. Ha ez a jatékosok szama szerinti utolsé fordul6 volt, akkor a jaték véget ér (lasd lentebb ezen a lapon).

Egyébként egy kozbensé értékeld fordulo kovetkezik:

2-f6s jaték 3 vagy 4-f6s jaték

Az elsé és a masodik fordul6 utdn mindkét jatékos - korsorrendben - a Az els6 fordulé utdn minden jatékos - korsorrendben - a kovetkezd 2 1épést

kovetkezd 2 1épést hajtja végre: hajtja végre:

1. A jatékos Osszeszamolja az Osszes téglat, amit a jatéktablara tett (mind a 1. A jatékos Osszeszamolja az Osszes téglat, amit a jatéktablara tett (mind a
4 épiiletre 6sszesen). 4 épiiletre 0sszesen), majd dupldzza meg ezt a szamot.

2. Eztaszamot ossza szét ahogy jonak latja sestertiusokra és gy6ézelmi 2. Eztaszamot ossza szét ahogy jonak latja sestertiusokra és gy6zelmi
pontokra. A megfeleld sestertius dsszeget a bankbol vegye el, az adott pontokra. A megfeleld sestertius dsszeget a bankbol vegye el, az adott
gy6zelmipont-0sszeget pedig a pontozosavon lépje le. gy6zelmipont-0sszeget pedig a pontozosavon Iépje le.

Miutan minden jatékos megkapta a sertetiusait és/vagy a gy6zelmi pont- Miutdn minden jatékos megkapta a sertetiusait és/vagy a gyézelmi pont-

jait, Uj fordulé kezdddik.

jait, 4j forduld kezdddik.

WY -1 =TT g 1

Példa: Kozbensé értékeld fordulo

4-f6s jatékndl az elsé forduld utdn Zsolt megszamolja az
dsszes tégldjdt amit az épiileteken épitett. Osszesen 10 tég-
lat épitett. Mivel ez egy 4-f0s jaték, Zsolt megdupldzza ezt
a szamot, ami 20. Ebbdl 15-6t gybzelmi pontra, 5-6t pedig
sestertiusra vdlt. Kap tehdt 15 gyézelmi pontot, és elvesz
5 sestertiust a bankbdl.

Egy uj fordulé kezdete
Ezeknek a lépéseknek végrehajtasaval egy uj fordulo kezdédik:

1. Azajatékos jeloli ki a kovetkez6 fordulo6 kezdjatékosat, akinek a legkevesebb gyézelmi pontja van

(sajat magat is valaszthatja). Holtverseny esetén koziiliik a fiatalabb hatarozza meg a kezd6jatékost.
2. A kezdéjatékos a fordulojelz6t a kovetkezé mezdre tolja.
3. Minden jatékos megkeveri az akciokartya dobdpaklijat, és mint Gj huzopaklit teszi a jatékostablaja mellé.
4. Minden jatékos huz 2 akcidkartyat a sajat akciokartya-paklijabol, amit a kezébe vesz.
Ez utan kezdi el a sajat korét a szokdsos mdodon a kezddjatékos.

A jaték azon forduld végén ér véget, amelyikben a forduldjelzd eléri a jaté-
kosszamnak megfelel$ utolsé fordulo jelet. 2-f3s jaték esetén 3 teljes fordu-

16t jatszanak a jatékosok, 3 ill. 4-f6s jaték esetén 2 teljes fordulot.

Altaldnos megjegyzések:

A jaték id§ el6tt is véget érhet, ha a kovetkezd 2 feltételbdl legalabb az egyik * A téglik szdma korlatozott. Ha a téglatalon kifogy, akkor tobbet nem ke-
el riil uj tégla a jatékba.
« Valamelyik jatékos korében a téglatalon és a téglapiac is teljesen kitirdl. « A romaiak szdma jatékosszinenként 15.

o Egy jatékos leteszi a 15. épiiletrészét is, igy nem marad
jatékos tertiletén, sem a kozponti talonban.

rémaija sem.a » Az érmék, faklyajelzok és befolyasjelz6k korlatlannak szdmitanak. Ha

netan ezen elemek valamelyike kifogy, hasznaljatok helyettesitot.

Az a jatékos, akinek a korében ezen feltételek valamelyike fennall, azon- « Ha a jatékos gyézelmipont-jelzc’ije? tl’llme.gy a 99-es mez6n, akkor tegyen maga
nal kap 5 gy6zelmi pontot, és ez utdn még befejezi az aktualis akciokartydja elé egy “+100/+2007-gy6ézelmipont-jelz6t a “+100” oldaléval felfel¢. Ha a
végrehajtdsat. gy6zelmipont-jelz6je méasodszor is dthalad a 99-es mezén, akkor jatékos

Ez utén az ésszes tobbi jatékos még 1 utolsé kort végrehajt. forditsa a “+100/+200” gy6zelmipont-jelzét a “+200”oldaldval felfelé.

Amint a jaték véget ér, végre kell hajtani a végsé pontozast.



A VEGSO ERTEKELES MENETE

Miutdn a jaték véget ér, végre kell hajtani a kovetkezd értékelési folyamatot:

1. Epiiletkértya-értékelés: a jatékos altal dsszegyijtott épiiletkartya-csoportokért jér a gyézelmi pont.

2. Végsoértékelés-kartyak: a jatékos végsdértékelés-kartyaiért jarnak a pontok.

3. Jatékostertilet-értékelés: a jatékos teriiletén 1évé romaiakért, sestertiusokért, befolyas- és faklyajelzokért, és téglakért jarnak a pontok.
4. Tobbségi értékelés: az épiileteken valo tobbségekért jarnak a gyézelmi pontok.

1. Epiiletkartyak értékelése

A jatékosok csoportositsak az 6sszegyujtott épiiletkartyaikat (ide értve
az épiiletkartya helyettesitoket is). Az egyes csoportokba legfeljebb 4
kartya keriilhet, és egy adott csoport minden kartydjan kiilonb6z6
épiiletnek (a kiilonbozo szin igénylése nem elég) kell szerepelnie.

2. Végsoértékelés-kartyak

A jatékos jatékostertiletén 1évé végséértékelés-kartyak annyi pontot
érnek, amennyi rajuk van irva.

Megjegyezziik, hogy 4 kiilonbozé épiiletii épiiletkdrtydt el kellett dobnia a
jatékosnak ahhoz, hogy most megkapja a 30 gydzelmi pontot, és még 2
befolydsjelzét is fizetett érte. Igy a jdtékos nem értékeli ezeket az eldobott
épiiletkdrtydkat a végso értékelés folyaman. Ha a jdtékos 42 gydzelmi
pontos kdrtydt vett, akkor el kellett dobnia a 30 pontosat, és ha vett egy
56 pontos kdrtyat, akkor a 42 pontosat kellett eldobnia. A dobott kdrtydk
kikeriiltek a jatékbol.

végsoértékelés-kartydik

—

Az egyes csoportokért a kovetkez6 gy6zelmi pontok jarnak:

A csak egy épiiletkartyabol allo csoport 2 gy6zelmi pontot ér.
A két kiilonboz6 épiiletkartyabol allé csoport 6 pontot ér.
A harom kiilonboz6 épiiletkartyabdl allo csoport 12 pontot ér.
- A négy kiilonboz6 épiiletkartyabdl allo csoport 20 pontot ér.

Példa: Evinek 2 csoportja van, egy 3 kiilonbizé épiilet-

/////

= 12 gyézelmi
pont

=2 gybzelmi
pont

3. A jatékosteriilet értékelése

A jatékos jatékosteriiletén maradt elemek értékelése: A jatékos
1 gy6zelmi pontot kap minden egyes romaiért, befolyasjelz6-
ért, faklyajelz8ért és minden 3 sestertiusért, valamint minden
egyes téglaért, ami a jatékostablajan maradt.

A gyodztes

4. Tobbségi értékelés

Végezetill mind a 4 épiilet gy6zelmi pontokkal jutalmazza tég-
latobbségeket. Az épiilettd] fliggen a tobbséget lehet, hogy az
egész épiiletre kell figyelembe venni, de az is lehet, hogy csak
bizonyos részein. (Lasd a kovetkezd 2 oldalon az egyes épiile-
tek tobbségi értékelésének részletes leirasat.)

Minden értékelt résznél a legtobb téglaval, és a masodik leg- tobbség

tobb téglaval rendelkezd jatékos kap gyézelmi pontot.

Holtverseny esetén a holtversenyben éallok koziil az nyeri

a holtversenyt, akinek nagyobb értékii tégldja van. A tégla ér-

téke egyenld a szinének az araval: A fehér tégla a legértéke-

sebb, a fekete a legkevésbé az.
mdsodik
legtobb

A legtobb gy6zelmi pontot gytijtd jatékos nyeri a jatékot. Holtverseny esetén tobb gydztes van.

—




EPULETSZABALYOK

BAZILIKA )

Tobbségi értékelés
A Bazilika A és B sorat kilon-kiilon kell értékelni. Aki

a legtobb téglat tette egy sorba az 12 gy6zelmi pontot
kap, aki a masodik legtobbet az 6-ot.

Epitémester-dij
A jatékos kap a talonbdl 1 faklyajelzét, és 1 ro-
mait a szinében, ami a jatékosteriiletére keriil. Ez a
jutalom minden esetben jar, ha a jatékos téglainak

szama a Bazilikdn 4j 3 tobbszorost ér el. (lasd a 6.
BaZilika-jel oldalon)_
A Bazilika 2 sorbdl all, A-bdl és B-bél,

mindegyikben 5 épitéhely ban.

Holtverseny esetén a nagyobb értéki tégla dont (lasd
a 9. oldalon).

Példa:

Gdbor eldszor egy 2 kék téglds épiiletrészt épitett az
A sorba, amiért még nem jdar épitémesteri dij. De
egy késobbi korben letett egy 2 piros téglds épiilet-
részt a B sorba, amiért mdr jdr neki az épitémes-
ter-dij, hisz a 3. tégldja is lekeriilt, Gsszesen mdr 4
tégldja van a Bazilikdn. Ezért kap 1 fdklyajelz6t és
1, a szinének megfelel6 romait a talonbél.

\_

Példa:

A végsé értékeléskor Moninak egy 4 fehér téglds épiiletrésze
van az A sorban, ezzel tobbségben van Gdbor elétt, akinek 2
épiiletrésze van ott, egy 2 sdrga téglds, meg egy 2 kék téglds.
A B sorban Gdbor nyer, mert csak 6 épitett ide épiiletrészt.
Moéni 12 gyézelmi pontot kap, Gabor pedig dsszesen 18-at.

,

Bazilika-negyed

AMFITEATRUM ( Epitémester-dij Tobbségi értékelés )
A jatékos kap a talonbdl 5 sestertiust, Az Amfiteatrum minden soran (A, B és C) kiilon kell értékel-
és 1 rémait a szinében, ami a jatékoste- ni. Az egy sorban legtobb téglaval rendelkezé jatékosok a ko-
riletére keril. Ez a jutalom min- vetkezd tablazat szerint kapnak gy6zelmi pontokat.
Amlfitedtrum-jel den esetben jar, ha a jatékos tégldinak Holtverseny esetén a nagyobb értéki tégla dont (lasd a 9. ol-

Az Amfitedtrum 3 sorbdl all, A-bél, B-b6l s%ém’a alz ?m(fteéltrTgl?n Uj 3 tobbszo- dalon).
és C-bél, mindegyikben 5 épitéhely van. oieis e el (el 6, clldalion),

Példa:

Zsolt egy 3 sdrga téglds épiiletrészt épitett az Amfitedtrum A so-
rdba, mig Evi egy 3 piros tégldsat. Zsolt nyeri a holtversenyt, mi-
vel a sdrga tégla értéke 4 sestertius, mig Evi pirosdé csak 3 sester-
tius. Igy Zsolt 15 gybzelmi pontot kap, Evi pedig 5-6t.

Epiiletkartyak specialis szabalya:

A jatékos soha nem kap épiiletkar-
tyat, ha az Amfiteatrum C soraba
épit épiiletrészt.

\_ J

Amlfitedtrum-negyed
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VAROSFAL Epitémester-dij Tobbségi értékelés
A jatékos kap a talonbol 1 téglat ami a ja- = Aki a legtobb téglat tette a Varosfalra az 20 gy6-
tékosteriiletének fehér téglaihoz keriil. Ez = zelmi pontot kap, aki a masodik legtobbet az 10-
a jutalom minden esetben jar, ha a jatékos | et.
téglainak szama a Varosfalon 4j 3 tobb-
sz0rost ér el. (lasd a 6. oldalon).

Holtverseny esetén a nagyobb értékd tégla

dont.
Virosfal-jel

A Varosfal egy
sorbdl all, amin 10
épitéhely van.

Varosfal-negyed

PORTA NIGRA Specialis épitéhely igények Tobbségi értékelés

A Pqﬁa Nigra negyed ép.itéhelyei.mindig <.:.sak €8Y || A Porta Nigra varosrészben az épiiletrészek magasséga 3-t61 8
téglajelet mutatnak, ami megadja az épiiletrész | téglaig terjed. A tobbségi értékeléskor az egyes szinteket kell

A Porta Nigra 9 épi- | szinét. Hogy az adott szinbdl mennyi téglabol | kiilon-kiilon értékelni, a 3. szinten kell kezdeni az értékelést
téhelybdl all. allitja Ossze a jatékos az épiiletrészt, az csak rajta | &g 4 8. szintig (ha van olyan) kell haladni.

mulik. Azonban a téglak szdmanak minimum 3-
nak kell lennie, és 8-nal nem lehet t6bb.

Porta Nigra jel Minden szinten a résztvevd jatékosok megszamoljak épiilet-
részeiket az adott magassagban. Akinek a legtobb épiiletrésze
van az adott magassagban, azé az elsé hely. Holtverseny
esetén a téglaérték dont (lasd a 6. oldalon). Ha a holtverseny
nem sziintethetd meg, akkor a benne résztvevok a kovetkezd
helyezés gy6zelmi pontjait kapjak meg. (Ha az els6 helyen van
holtverseny, akkor 6k a masodik helyezés pontjait kapjak, ha

a masodik helyen, akkor nem kapnak semmit).

Gyo6zelmi pont az épiiletrészekért

A Porta Nigra vdrosrész épitShelyein a
jatékos az épiiletrészében felhasznalt téglak
szamanak és szinének megfeleléen kap gyo-
zelmi pontokat. Az épiiletrészében szerepld

minden tégla utan a kovetkezdket: . L T R
Az egyes szinteken az elsé és a masodik helyért jard gyo-

zelmi pontok a kovetkezdk:

szint

Megjegyzés: Ha a jdtékos fehér tégldat egy md-
sik szinti tégla helyettesitésére haszndl, akkor
az a mdsik sziniinek szamit értékeléskor.

a Porta Nigra negyed

Epitémester-dij

A jatékos kap a talonbol 1 befolyasjelz6t, és 2 romait
a szinében, ami a jatékosteriiletére keriil. Ez a juta-
lom minden esetben jdr, ha a jatékos téglainak szama
a Porta Nigran j 3 tobbszorost ér el (lasd a 6. olda-
lon).

Példa - Epiiletrész lerakdsa Porta Nigra vdrosrészre

Evi odalépett az épitémesterével a Porta Nigra negyedre, és ide akar épiiletrészt letenni. A személyes talonjdban 6 sdrga tégla és 1 fehér tégla van. Mivel még
iires az egyik épitéhely, amire sdrga tégldt kell tenni, igy azt vilasztja. A 6 sdrga tégldjdhoz pluszban felhaszndlja a fehér tégldjdt is, hogy 7 sdrga téglds épiiletrészt
dllitson dssze. Ezért 28 gybzelmi pontot kap (7 x 4). Ez utdn ellendrzi, hogy az épiiletkdrtya-kindlaton nincs-e egyezd épiiletkdrtya, de nem taldl. Végezetiil
leteszi az épiiletrészt az épitbhelyre, és megnézi jar-e neki és hanyszor az épitémester-dij: Mdr épitett Porta Nigra vdrosrészre egy 3 téglds épiiletrészt, amiért
mdr egyszer megkapta az épitémester-dijat. A 7 uj tégldjaval mdr 10 tégldja lesz itt. Emiatt az épitémester-dijat kétszer is megkapja: egyszer, amiért elérte az
dsszesen 6 tégldt, és egyszer, mert elérte az dsszesen 9 tégldt. Igy kap 4 sajdt rémait és 2 befolydsjelz6t a talonbdl. A jaték végi tobbségi értékelés sordn a tobbség
ellendrzésében a 3. szintdl a 7.-szintig vesz részt.
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4 Faklyaért érmét (7. oldal). szamit.
MEGBECSULESKARTYAK ATTEKINTESE 28 megbecsiiléskdrtya
" Végsoértékelés-kartyak a e N Helyettesit6 épiiletkartyak A

A jatékos elvehet 1 téglat a talonbdl,
amit a Porta Nigra varosrészen 1évo

Ezen kartyak megvasarlasahoz a jatékosnak nem csak a megadott egyik épiiletrésze tetejére kell tennie

szamu befolyasjelz6t kell befizetnie, hanem a jobb fels6 sarokban (a rémaija ald). Ezért a lerakasért a ja-

lathaté minden kartyét is dobnia kell a jatékostertiletérdl. A meg- tékos nem kap gy6zelmi pontot, de ha

szerzett végsoértékelés-kartyat a jatékosteriiletére kell tennie. Ez emiatt a lerakds miatt jar neki épit4- Ezek a kartydk minden tekintetben

a gy6zelmi pont csak a végsé értékelés folyaman keriil elszamo- mester-dij, azt megkapja (lasd 11. normél épiiletkartyaknak szamitanak.
\lésra (feltéve ha a jatékos nem dobja egy masik kartyaért). ) \_ oldal). A =)
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